

Referat af bestyrelsesmøde

Mandag d. 15. november 2021 Kl. 19,00 til 21,00 Hos Morten Roskildevej. Frederikssund

Deltager:

Deltager:

Form.	Jørgen Vick	X
Kasser	Inger Dantoft	X
Best.	Morten Ledet	X
Best.	Jens H. Petersen	X

Dagsorden:

1. **Godkendelse af dagsorden:** Godkendt
2. **Valg af referent:** Jørgen Vick
3. **Orientering fra Formand**
 - a. Mails til afdelingen: Bestyrelsen blev orienteret om indkommende mails
 - b. Cykling med 2. klasse - Jens orienteret kort
 - c. Aftale med Hanne om udsendelse af mail til afd. medlemmer. Orientering
 - d. Hjemmeside: Fint oplæg – Billeder kan også virke – Referater fra bestyrelsen lagt op.
 - e. Artikler i avisen baseret på vores høringssvar til kommuneplanen. Rigtig fine og dejligt at der kom en rektion fra Skibby
 - f. Delegeret møde i Odense: Kort beskrivelse / Arbejdsprogram
4. **Økonomi:** Vedr. Udlæg cykelture. Fremvisning af kvitteringer for udbetaling
5. **Opsummering fra sidste møde:** Jens udlæg: der ligger en aftale. Friluftrådet udformning af tekst der beskriver vores forening. Jens Taler med en fra Grønforum. (Brian Petersen)
6. **OBS Liste opdateres:** Blev gennemgået af Morten
7. **Arrangementer i 2022:** 19 juni, Supercykelstien til Kongens Nytorv. / 16 Juli, Cykling på Fjord-stigen i Hornsherred / 14 august, Sejlads med "Skælskør".
8. **Årshjul:** Ingen ting

9. Gennemgang af annonceret arrangementer:

- a. Jens evt. møde Grøn forum; Ingen møde planlagt
- b. Møde med Sofie d. 17. nov. 2021: Udskydes til januar 2022

10. Eventuelt: Jens orienterede om ny stig-etape langs Græse å nær Hørup

11. Dato for næste møde: mandag d. 17 – 01 -02022 Kl. 19.00 Hos Morten

Referent:
Jørgen Vick



E-mail: vick.jrgen@mail.com

Tlf. 7170 2387